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KEY READER / LETTORE DI PROFILI CHIAVE

EIDOS



APP 
ERREBI 
KEY READER

Lettore digitale di profili chiavi piatte 
e di sicurezza che, tramite tecnologia 
IA, riconosce le chiavi più adatte per la 
duplicazione professionale.

Digital reader of cylinder and security key 
profiles that, by means of AI technology, 
recognises the most appropriate references 
for professional duplication.

Lecteur numérique de profils de clés plates 
et sécurité qui, grâce à l’IA intégrée, est 
capable de déterminer les références les 
plus adaptées pour garantir une reproduction 
professionnelle.

Digitaler Profilleser für Flach- und 
Sicherheitsschlüssel, der mithilfe von KI-
Technologie die geeigneten Referenzen für 
eine professionelle Schlüsselkopie erkennt.

Ensuring 
professional 
key duplication

TECHNICAL DATA / SPECIFICHE TECNICHE

Power supply - Alimentazione USB-C 5Vdc 0.6 Amp. 3W Max. 

Key length - Lunghezza della chiave 9 mm - 37 mm

Connection - Collegamento 2.4 GHz (35 Mb/s) single-band 802.11n Wi-Fi
Wi-Fi 802.11n a banda singola da 2,4 GHz (35 Mb/s)

Weight - Peso  3.4 Kg

Height - Altezza 200 mm (Open top / coperchio aperto - 350 mm)

Width - Larghezza 190 mm

Depth - Profondità 225 mm
IOSAndroid

DOWNLOAD
ERREBI KEY READER

- Macchina innovativa che utilizza tecnologia interattiva basata su IA per colle-
garsi con il catalogo delle chiavi Errebi presente su cloud. Il database, caricato 
sul server e costantemente aggiornato, permette l’accesso a tutti i profili del 
catalogo senza necessità di supporto cartaceo.

- Lettura e ricerca dei profili. Dopo aver letto il profilo della chiave originale, 
l’EIDOS lo confronta con le oltre 5.000 chiavi del catalogo Errebi e suggerisce 
le chiavi con profili simili, consentendo un confronto diretto per immagine e 
dimensioni reali.

- Appareil de pointe intégrant une IA interactive pour accéder au catalogue de clés 
Errebi, hébergé dans le cloud et mis à jour en continu, assurant une disponibilité 
instantanée de toutes les références 24/7, sans attente ni recours à des supports 
papier.

- Lecture et recherche de profils. Après avoir lu le profil de la clé originale, le lecteur 
EIDOS la compare aux plus de 5 000 clés du catalogue Errebi et propose des réfé-
rences de profils similaires, permettant une comparaison par images et à taille réelle.

- Pioneering machine which incorporates interactive AI technology to communi-
cate with the Errebi cloud Keys Catalogue: hosted on the server and constantly 
updated to have 24/7 access to all the catalogue references, without waiting and 
without the need for a printed version.

- Key profile reading and search. After reading the profile of the original key, 
EIDOS compares it with the more than 5,000 keys in the Errebi catalogue and 
suggests references with similar profiles, allowing actual size comparison by 
image. 

- Bahnbrechendes Gerät mit interaktiver KI-Technologie für die Kommunikation mit 
dem Errebi-Schlüsselkatalog in der Cloud: Auf dem Server abgelegt und fortlaufend 
aktualisiert, damit Ihnen alle Katalogreferenzen rund um die Uhr, ohne Wartezeit und 
ohne gedruckte Medien, zur Verfügung stehen.

- Profilauslesung und -suche. Nach Auslesen des Originalschlüssel-Profils vergleicht 
EIDOS dieses Profil mit den über 5000 Schlüsseln des Errebi-Katalogs, schlägt Refe-
renzen mit ähnlichen Profilen vor und erlaubt einen bildlichen Vergleich in Echtzeit.

- Facilità di utilizzo da dispositivo mobile tramite l’intuitiva app Errebi-
KeyReader che si collega all’EIDOS via Wi-Fi, per acquisire la lettura 
originale della chiave e fornire equivalenze accurate.

- Filtro per mercato. Indica nell’app il paese in cui operi per ottenere risul-
tati mirati, basati sulle chiavi più richieste nel tuo mercato.

- Macchina portatile, alimentata tramite USB, compatta e leggera.

- Facile à utiliser sur tous les appareils portables, l’appli conviviale Errebi-
KeyReader permet de se connecter facilement au lecteur EIDOS par Wi-Fi, 
pour capturer la lecture de la clé originale et obtenir des équivalences précises.

- Filtre par marché. Il vous suffit d’indiquer à l’appli le pays dans lequel vous 
opérez pour obtenir des résultats basés sur les clés les plus répandues sur 
votre marché local.

- Un appareil portable avec alimentation USB, compact et léger.

- Easy to use, from a mobile device and guided by the intuitive ErrebiKeyReader 
app that connects to the EIDOS via WI-Fi to capture the reading of the original 
key and provide accurate matches.

- Filter by market. Tell the App the country where you develop your business so 
that it can suggest results, taking into account the most frequent keys in your 
market.

- Portable machine, powered via USB connector, compact size and light weight.

-  Einfach über ein Mobilgerät und die intuitive App ErrebiKeyReader zu verwenden, 
die sich über WLAN mit EIDOS verbindet, um den Originalschlüssel auszulesen und 
präzise Entsprechungen bereitzustellen.

- Filter nach Märkten. Geben Sie in der App das Land Ihrer Geschäftstätigkeit an und 
Sie erhalten Ergebnisvorschläge unter Berücksichtigung der häufigsten Schlüssel auf 
Ihrem Markt.

- Ein tragbares Gerät mit Stromversorgung über USB, kompakter Größe und geringem 
Gewicht.

TECHNICAL DATA / SPECIFICHE TECNICHE
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